



OBČINA VELIKE LAŠČE

OBČINSKI SVET

7. redna seja – 17. oktober 2019

GRADIVO ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA

Datum: 10. oktober 2019

TOČKA: 7

ZADEVA: **Opredelitev do predloga umestitve območja občine Velike Lašče v teritorialni obseg Upravne enote Ribnica**

NAMEN: Možnost spremembe območja upravnih enot Ljubljana in Ribnica

PRAVNA PODLAGA: Uredba o teritorialnem obsegu upravnih enot v Republiki Sloveniji

PREDLAGATELJ: Župan dr. Tadej Malovrh

POROČEVALCA: Župan dr. Tadej Malovrh, Matjaž Hočevar

PREDLOG SKLEPA: **Občinski svet Občine Velike Lašče izdaja soglasje k predlogu umestitve območja občine Velike Lašče v teritorialni obseg Upravne enote Ribnica.**

OBRAZLOŽITEV:

Območje občine Velike Lašče je do reforme lokalne samouprave spadalo v Občino Ljubljana Vič Rudnik, od ustanovitve Občine Velike Lašče pa spada območje občine pod Upravno enoto Ljubljana.

V zadnjih letih občani Velikih Lašč številne zadeve urejajo izven Ljubljane. Tako je občanom na voljo Geodetska pisarna v Kočevju, Zdravstveni dom in Policijska postaja pa v Ribnici. Z namenom, da bi storitve še bolj približali občanom, je bila na občinskem svetu že večkrat izražena pobuda članov občinskega sveta, da bi bila za območje občine Velike Lašče pristojna Upravna enota Ribnica.

Veliko zadev lahko občani v skladu z Uredbo o upravnem poslovanju rešujejo na katerikoli upravni enoti v Sloveniji, še vedno pa so upravne enote krajevno pristojne:

- za gradnjo objektov in izdajo drugih dovoljenj s področja posegov v prostor,

- področje kmetijstva – promet s kmetijskimi zemljišči, gozdovi ipd.,
- vodenje postopkov v zvezi s pridobitvijo statusa in pravic vojnih veteranov, vojnih invalidov in žrtev vojnega nasilja, področje sofinanciranja tehničnih pripomočkov za invalide,
- premoženjskopravne zadeve – vodenje postopkov razlastitve v javno korist, vodenje postopkov denacionalizacije.

Z umestitvijo območja občine Velike Lašče v teritorialni obseg Upravne enote Ribnica bi se tudi skrajšal čas reševanja vlog občanov predvsem pri pridobivanju gradbenih dovoljenj, ki so na upravni enoti Ljubljana zaradi velikega števila vlog dolgotrajni.

dr. Tadej Malovrh
Župan